



毒品装上车运往焚烧现场



民警对毒品进行清点



箱子里装有冰毒等毒品

## 长春市禁毒办举行公开销毁毒品活动

# 大量毒品倾倒进 1000°C炉膛内焚烧



毒品倒进炉膛内焚烧

6月23日,长春市禁毒办、市公安局禁毒支队举行公开焚烧行毒品品活动。

23日8时,运载毒品车队在禁毒民警的押运下,从市公安局院内出发,承载着“健康人生、绿色无毒”的期望,一直运送到宽城区合隆镇华能路1377号华能长春热电厂,准备将近年来公安机关打击毒品犯罪侦办案件中缴获的毒品公开集中销毁。在焚烧前,民警对箱子里的毒品再次进行清点,确保万无一失。

上午10时许,伴随着一声令下,禁毒民警在热电厂工作人员的帮助下,将押运毒品依次倾倒到锅炉内进行无害化销毁。民警将毒品倾倒在锅炉口附近,工作人员则拿着工具将毒品往锅炉内送,伴随着锅炉内冒出的熊熊火焰,毒品瞬

间燃烧殆尽。

“我们现在焚烧毒品的是两台350兆瓦燃煤供热机组,炉膛燃烧温度能够达到1000°C以上,毒品进去之后能够瞬间燃烧殆尽,咱们这个销毁过程是无毒无害的,清洁环保,不会带来任何不利的影响。通过我们的监控系统,还能实时看到两边炉膛火焰燃烧情况,还有是烧完了灰渣落下来的情况!”长春华能热电厂运行值长陈飞说。

据了解,此次销毁毒品品种类和数量:冰毒74千克;冰毒片9.3千克;海洛因1.4千克;氯胺酮1.8千克;麻黄素25.2千克;甲卡西酮14150毫升;冰毒液10050毫升;大麻3.9吨以及开心水、“奶茶”、摇头丸、鸦片、吗啡等毒品。公安机关开展对缴获毒品销毁行动,是有效震

慑毒品违法犯罪、教育广大人民群众自觉抵制毒品、防范毒品滥用的有效形式,也充分表明了党和国家禁绝毒品的坚定决心。

此次销毁毒品行动是按照公安部下发的相关规定处理毒品行为。根据《公安机关缴获毒品管理规定》第五章第二十六条,需要销毁毒品的,应当由负责毒品集中统一保管的禁毒部门提出销毁毒品的种类、数量和销毁的地点、时间、方式等,经省级公安机关负责人批准,方可销毁。23日整个销毁全程由省公安厅及长春市公安局相关部门监督。

在长春华能热电厂内,禁毒民警还摆放了禁毒宣传板及毒品样品,向广大厂区职工进行了禁毒宣传。

/城市晚报全媒体记者 吕闻 实习生 张铭轩 单欣 报道 摄

## 又到毕业季 高校“跳蚤市场”开市



图书、杂志等书籍,也有衣服、帽子和鞋子、镜子、台灯、风扇、取暖器等,甚至还有锅碗瓢盆,现场叫卖声、讨价还价声不绝于耳。

大四学生刘同学表示,这个“跳蚤市场”是由同学们自发成立的,现在已经持续了好几天,“我们毕业了,有很多东西没法带走,但对于学弟学妹们还挺重要,所以就拿出来便宜卖,双方都感觉挺合适的,希望我们能把自己的美好的校园时光和

温暖的回忆继续传递下去!”

“我买了一些自己需要的书籍,师哥师姐们很照顾我,几乎是白给我的,我十分感谢他们!”买了多本工具书的大一学生张同学兴奋地说。

在现场,记者看到长春理工大学学生工作处组织的毕业季“学长行动”爱心捐赠活动正在进行中,很多毕业的学生都把自己的书籍等物品捐赠出来,表达自己的一份爱心。/城市晚报全媒体记者 陆续 报道 摄



## 省住建厅发布 绿色建筑设计新标准

为贯彻落实《吉林省绿色建筑创建实施方案》,顺利完成国家“到2025年,城镇新建全面建成绿色建筑,高品质绿色建筑比例稳步提高”任务,省住房和城乡建设厅依据《吉林省绿色建筑评价标准》组织编制了吉林省工程建设地方标准《绿色建筑设计标准》(DB22/T5055—2021)。

据了解,全省城镇范围内的新立项及未通过施工图审查的民用建筑项目全面执行《绿色建筑设计标准》(《一星级绿色民用建筑设计标

吉林省吉青社会工作服务中心举办的庆祝建党百年主题活动在长春大学举行手语演绎合唱“红心向党,共筑青春梦”



6月23日下午,吉林省吉青社会工作服务中心在长春大学特殊教育学院活动室举办了“红心向党,共筑青春梦”——庆祝中国共产党成立100周年主题党史学习教育,鼓励残障青少年学习党史故事,感悟革命精神,增进对党的朴素感情。

吉林省残疾人福利基金会秘书长汲寿平、长春大学特教学院党委书记王建光、长春大学特教学院党委副书记刘双立、长春大学研究生院党总支书记李欣、研究生院党总支副书记高世权、吉林工商学院教授王明明、长春大学特教学院副院长杨帆等参加了本次活动。

活动由省吉青社会工作服务中心总干事果硕主持。王建光代表长春大学致欢迎辞,随后主持人果硕向大

## 吉大一院地下停车场建设项目 将于2023年6月末竣工

6月22日,吉林大学第一医院地下停车场建设项目全过程工程咨询服务发布招标公告。

据了解,工程地点位于吉大一院住院部南侧,东至朝阳公园、西至万宝街、南至朝阳公园、北至健康路。

项目拟建地下停车场,总建筑面积95462平方米,其中,地上建筑面积412平

方米;地下6层,建筑面积95050平方米。主要为社会停车场、商业餐饮及配套设备用房,其中商业及餐饮建筑面积18670平方米,停车场面积76380平方米。项目总投资38532万元。

计划开/竣工日期为2021年7月11日至2023年6月30日。/城市晚报全媒体记者 陆续 报道

## 蛟河农发行开展 “追寻革命精神 传承百年基因”主题党日活动

6月19日,蛟河农发行党支部组织全体党员前往蒿子湖杨靖宇密营开展“追寻革命精神 传承百年基因”主题党日活动。本次活动进一步增强了广大党员同志的爱国主义

情怀。该行将以本次活动为契机,沿着革命前辈的红色足迹继续前行,矢志不渝为实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴中国梦而努力奋斗。/吴元章